Câu 1:  [0H2-2.2-2] (HK1-K10-SGD Bạc Liêu năm 2021-2022) Cho tam giác 
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II. PHẦN TỰ LUẬN (4,0 điểm)
Câu 2:  [0H2-2.2-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho 
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Câu 3:  [0H2-2.2-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Góc tạo bởi 
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Câu 4:  [0H2-2.2-2] (HK1-K10- năm 2021-2022) Cho hai véc tơ 
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Câu 5:  [0H2-2.2-2] (HK1-K10- năm 2021-2022) Cho hình bình hành 
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Câu 6:  [0H2-2.2-2] (HK1-K10- năm 2021-2022) Cho hình vuông
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Câu 7:  [0H2-2.2-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cho hình vuông 
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Câu 8:  [0H2-2.2-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho hai vectơ [image: image89.wmf]a
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Câu 9:  [0H2-2.2-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho tam giác đều ABC cạnh a, đường cao AH. Tính tích vô hướng
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Câu 10:  [0H2-2.2-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho hai vectơ 
[image: image112.wmf]a

r

 và 
[image: image113.wmf]b

r

 có 
[image: image114.wmf]4

a

=

r

, 
[image: image115.wmf]5

b

=

r

 và 
[image: image116.wmf](

)

0

,120

ab

=

rr

. Tính 
[image: image117.wmf]ab

+

rr

.
A. 
[image: image118.wmf]21

.
B.  
[image: image119.wmf]21

.
C.  
[image: image120.wmf]41

.
D.  
[image: image121.wmf]41

.
Lời giải
Chọn B
Ta có 
[image: image122.wmf](

)

(

)

2

22

22

2.2cos,21

ababababababab

+=+=++=++=

rrrrrrrrrrrrrr

.
Câu 11:  [0H2-2.2-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác đều 
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[image: image125.wmf]a
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Câu 12:  [0H2-2.2-2] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Cho tam giác 
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Câu 13:  [0H2-2.2-2] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Cho hình vuông 
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Câu 14:  [0H2-2.2-2] (HK 1 - K10 - THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022 ) Cho hình vuông 
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Câu 15:  [0H2-2.2-2] (HKI - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác đều 
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Câu 16:  [0H2-2.2-2] (HKI - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Năm 2021 - 2022) Cho hình vuông 
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